



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ, КУЛЬТУРИ,
ДУХОВНОСТІ ТА РЕЛІГІЇ

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 1

м. Київ
Засідання в режимі
відеоконференції

«10» січня 2024 року
11:30

Присутні:

Голова постійної комісії: Шуст Олена Анатоліївна (в режимі відеоконференції);

Заступник голови постійної комісії: Шнуренко Алевтина Степанівна (в режимі відеоконференції);

Секретар постійної комісії: Шубко Інна Василівна (в режимі відеоконференції).

У засіданні взяли участь:

Тетяна СЕМЕНОВА – заступник голови Київської обласної ради;

Олексій ГОЛОВІН – заступник керуючого справами - начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради.

Вступне слово голови постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформувала, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції або аудіоконференції.

Голова постійної комісії повідомила присутніх про наявність кворуму та оголосила **порядок денний** засідання постійної комісії з наступними питаннями:

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про реорганізацію КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛОТЕКА ДЛЯ ЮНАЦТВА» шляхом приєднання до

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ».

Доповідач: Головін Олексій Володимирович – заступник керуючого справами - начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради.

Голова комісії озвучила питання порядку денного та звернулась до присутніх членів комісії щодо пропозицій до порядку денного.

У зв'язку з відсутністю пропозицій та зауважень до порядку денного, голова комісії поставила на затвердження і прийняття порядку денного на голосування.

Голосували: „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

По 1-му питанню: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про реорганізацію КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ЮНАЦТВА» шляхом приєднання до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ».

Слухали: *ОЛЕКСІЯ ГОЛОВІНА – заступника керуючого справами - начальника управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради.*

Голова комісії слово для доповіді надала **Олексію ГОЛОВІНУ**, який проінформував, що з ініціативою про реорганізацію КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ЮНАЦТВА» шляхом приєднання до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ» виступила Київська обласна державна адміністрація. Після чого, згідно чинного законодавства, необхідність реорганізації було погоджено з Міністерством культури та інформаційної політики України та отримано згоду, за умови передачі майна, в тому числі бібліотечних фондів, відповідно до чинного законодавства, а також дотримання прав населення на отримання

бібліотечних послуг та соціальних і трудових прав працівників даних бібліотек.

Голова комісії звернулась до присутніх членів комісії щодо пропозицій та зауважень до даного питання.

У зв'язку з відсутністю пропозицій та зауважень, після обговорення питання всіма присутніми членами постійної комісії з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії голова постійної комісії Олена ШУСТ запропонувала проголосувати за наступне:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про реорганізацію КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ЮНАЦТВА» шляхом приєднання до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ».

2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення обласної ради «Про реорганізацію КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ЮНАЦТВА» шляхом приєднання до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ».

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 3, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

Рішення прийнято одногolosно.

Питання порядку денного вичерпано та прийнято відповідне рішення.

Голова постійної комісії

Олена ШУСТ

Секретар постійної комісії

Інна ШУБКО